

Zmluva o združených dodávkach elektriny č. SC2022/0539

(ďalej len „zmluva“)

MET Slovakia, a.s.

Sídlo: Rajská 7, 811 08 Bratislava
Korešpondenčná adresa: Rajská 7, 811 08 Bratislava
IČO: 45860637
DIČ: SK2023117107
IČ DPH: 2023117107

Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu
Bratislava I, Oddiel: Sa, Vložka č.: 5118/B

Štatutárny orgán: György Kovács, podpredseda
predstavenstva a David Hirner, člen predstavenstva

Banka: Československá obchodná banka, a.s.
SWIFT kód: CEKOSKBX
Č. IBAN: SK90 7500 0000 0002 2505 9863

(ďalej len „dodávateľ“)

Reedukačné centrum, S. Kollára 51, Čerenčany

Sídlo: S. Kollára 51, Čerenčany, 97901, Slovensko
Korešpondenčná adresa: S. Kollára 51, Čerenčany, 97901,
Slovensko

IČO: 00163333
DIČ: 2021628378

IČ DPH: -

Založené zriaďovacou listinou č. 1067/1996 – OR, vydanou
Okresným úradom, Banská Bystrica

Štatutárny orgán: Mgr. Beata Bodnárová, riaditeľ

Banka: Štátna pokladnica
SWIFT kód: SPSRSKBAXXX
Č. IBAN: SK31 8180 0000 0070 0009 9874

a (ďalej len „odberateľ“)

(dodávateľ a odberateľ spoločne ako „zmluvné strany“ a osobitne každý ako „zmluvná strana“)

1 Predmet zmluvy

- 1.1 Na základe podmienok tejto zmluvy a všeobecných obchodných podmienok dodávateľa platných ku dňu podpisu tejto zmluvy a zverejnených na webovom sídle dodávateľa <https://sk.met.com/sk/dokumenty/33> (ďalej len „VOP“), ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy ako príloha č. 2, sa dodávateľ zaväzuje zabezpečiť:
- 1.1.1 dodávku elektrinu do odberného miesta (odberných miest) (ďalej len „OM“) odberateľa uvedeného v prílohe č. 1 zmluvy v dohodnutom zmluvnom množstve (ďalej len „ZM“), v čase a v kvalite garantovanej technickými podmienkami príslušného prevádzkovateľa distribučnej sústavy (ďalej len „PDS“) podľa podmienok tejto zmluvy;
 - 1.1.2 prevziať za odberateľa zodpovednosť za odchýlku za OM odberateľa podľa prílohy č. 1 zmluvy voči zúčtovateľovi odchýlok;
 - 1.1.3 zabezpečiť pre odberateľa do OM odberateľa uvedeného v prílohe č. 1 zmluvy, distribúciu elektriny v zmysle prevádzkového poriadku príslušného PDS a technickými podmienkami príslušného PDS a ostatné s tým spojené služby od príslušného PDS, ku ktorej je OM odberateľa pripojené
- a záväzok odberateľa odoberať od dodávateľa elektrinu v dohodnutom množstve a čase a podľa podmienok tejto zmluvy, riadne a včas zaplatiť dodávateľovi za dodávku elektriny a za distribučné a súvisiace služby ceny dohodnuté podľa podmienok uvedených v tejto zmluve a dodržiavať svoje povinnosti v súlade so zmluvou.
- 1.2 Ďalšie osobitné podmienky združenej dodávky elektriny sú dohodnuté v prílohe č. 1 a prílohe č. 3 a 4 tejto zmluvy.
- 1.3 Odberateľ podpisom tejto zmluvy potvrdzuje, že sa oboznámil s VOP a že ich bez výhrad akceptuje a bol oboznámený, že dodávateľ zverejňuje platné VOP aj na svojom webovom sídle <https://sk.met.com/sk/dokumenty/33>. Pojmy a terminológia použitá v tejto zmluve majú význam vyplývajúci z VOP, ak z tejto zmluvy nevyplýva inak. Odchylné dojednania v tejto zmluve majú prednosť pred znením VOP.
- 1.4 Zmluvné strany sa dohodli pri plnení predmetu tejto zmluvy dodržiavať platné právne predpisy Slovenskej republiky, VOP, technické podmienky PDS, prevádzkový poriadok PDS, platné rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví platné v čase dodávky.

2 Cenové dojednania

- 2.1 Odberateľ je povinný zaplatiť dodávateľovi za dodávku elektriny do OM špecifikovaných v prílohe č.1 dohodnutú zmluvnú cenu, pričom zmluvné strany si dohodli tieto podmienky:

Cenové dojednania:

Cena elektriny produkt INDEX ISOT v EUR/MWh (bez DPH)	Cena 1T
Komodita cena produktu INDEX ISOT aditívny koeficient „K _I “	30,00

Produkt INDEX ISOT prináša flexibilitu nákupu elektriny na dennom trhu na základe burzovej ceny elektriny v čase odberu.

Cena elektriny produkt INDEX FORWARD v EUR/MWh (bez DPH)	Cena 1T
Komodita cena INDEX IFORWARD aditívny koeficient „K _F “	Podlieha individuálnemu oceneniu podľa OD *

* OD - odberový diagram, diagram odberu zodpovedajúci charakteru spotreby elektriny odberateľa

Produkt INDEX FORWARD prináša flexibilitu plánovania nákupu elektriny na forwardovom trhu (produkt M-mesiac, Q-kvartál, Cal-rok) na základe burzovej ceny elektriny v čase nákupu.

Fixný mesačný poplatok za služby obchodníka v zmysle cenníka pre príslušný rok dodávky je dohodnutý vo výške 3,00 EUR bez DPH /mes./OM.

Zmluvné strany sa dohodli, že **ku dňu začiatku obdobia dodávok, má odberateľ zvolený produkt INDEX ISOT**, pričom odberateľ má právo počas celého obdobia dodávky 1x (jedenkrát) využiť prechod z produktu INDEX ISOT na produkt INDEX FORWARD, a to **iba po predchádzajúcom odsúhlasení zo strany dodávateľa** (ďalej len „Právo na prechod“). Právo na prechod je možné zo strany odberateľa využiť iba k 1. dňu kalendárneho mesiaca (ďalej aj ako „Rozhodujúci dátum“) **s povinnosťou nahlásiť stav meradla k dátumu prechodu**. Podmienkou pre využitie Práva na prechod je predchádzajúce písomné oznámenie odberateľa o uplatnení si Práva na prechod, ktoré musí doručiť dodávateľovi minimálne 10 (desať) pracovných dní pred Rozhodujúcim dátumom, v opačnom prípade je dodávateľ oprávnený Právo na prechod odberateľovi neumožniť. V prípade využitia a akceptácie Práva na prechod sa od Rozhodujúceho dátumu do konca obdobia dodávok vzťahuje na odberateľa produkt INDEX FORWARD. Zmluvné strany berú na vedomie, že akceptácia Práva na prechod zo strany dodávateľa nepredstavuje jeho povinnosť, ale právo. V prípade, ak dodávateľ nedoručí odberateľovi akceptáciu Práva na prechod, nevzniká žiaden záväzok pre zmluvné strany a takisto nepredstavuje porušenie zmluvy a nezakladá nárok odberateľa na náhradu škody. V takom prípade sa na odberateľa naďalej vzťahuje produkt INDEX ISOT.

Fakturačné podmienky:

Fakturácia a spôsob úhrady	Ročne fakturované OM	Mesačne fakturované OM
Výška mesačnej zálohy – platobný kalendár	100%	100%
Deň splatnosti zálohy	14.deň	14. deň
Deň splatnosti vyúčt. faktúr od vystavenia	14.deň	14. deň
Zasielanie faktúr /preddavkov	Elektronicky na e-mailovú adresu: rdcerencany@stonline.sk	
Spôsob fakturácie	združene **	združene *
Spôsob úhrady	bezhotovostne bankovým prevodom	
Spotrebnú daň fakturovať	ÁNO **	
Osobitné dojednania	x	x
OM pripojené do MDS	NIE	EIC: x
Prevádzkovateľ MDS	Názov: x	IČO: x

*Spôsob fakturácie znamená („samostatne“ v prípade, ak má odberateľ dve a viac OM, na každé OM bude vystavená samostatná faktúra/platobný kalendár/zálohová faktúra; „združene“ v prípade, ak má odberateľ dve a viac OM, bude mu vystavená jedna spoločná faktúra/platobný kalendár/zálohová faktúra, kde prílohou každého dokladu bude rozpis po jednotlivých OM); ** V prípade NIE (daň nefakturovať) nutné predložiť originál alebo overenú kópiu príslušného dokladu;

Pre účely vyhodnocovania ZM sa použijú nasledujúce odchýlky od ZM:

Odchýlka od ZM	Ročne fakturované OM*	Mesačne fakturované OM*
spodná odchýlka od ZM	flexibilný odber pre produkt ISOT ToP 10% (t.j. 90% ZM) pre produkt FORWARD *	flexibilný odber pre produkt ISOT ToP 10% (t.j. 90% ZM) pre produkt FORWARD *
horná odchýlka od ZM	flexibilný odber pre produkt ISOT ToP 10% (t.j. 110% ZM) pre produkt FORWARD *	flexibilný odber pre produkt ISOT ToP 10% (t.j. 110% ZM) pre produkt FORWARD *

*Spôsob vyhodnocovania odchýlky od ZM znamená („flexibilný odber“ odber bez obmedzení v podobe dodržiavania spodnej a/alebo hornej odchýlky od ZM: „ToP“ odber v podobe povinnosti dodržiavania spodnej a/alebo hornej odchýlky od ZM:

2.2 Spôsob určenia zmluvnej ceny je uvedený v Prílohe č. 4 k tejto zmluve.

3 Záverečné ustanovenia

3.1 Všetky zmeny a dodatky k zmluve (s výnimkou VOP) musia mať písomnú podobu a musia byť náležite podpísané oboma zmluvnými stranami, ak VOP neurčujú inak. Akékoľvek zmeny a dodatky k VOP sa vykonávajú spôsobom stanoveným v platných VOP.

3.2 Táto zmluva je vyhotovená v dvoch (2) rovnopisoch s platnosťou originálu, pre každú zmluvnú stranu po jednom (1) vyhotovení.

3.3 Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu obomi zmluvnými stranami a účinnosť dňom začatia obdobia dodávok podľa prílohy č. 1 tejto zmluvy nie však skôr ako PDS prideliť dodávateľovi distribučnú kapacitu pre OM odberateľa v súlade s platným prevádzkovým poriadkom PDS berúc do úvahy príslušné lehoty (ak bude zmluva uzatvorená v lehote kratšej ako 21 dní pred plánovaným dňom začatia dodávok do OM odberateľa podľa tejto zmluvy, odberateľ berie na vedomie a súhlasí, že deň začatia dodávok podľa tejto zmluvy sa môže zmeniť v súlade s lehotami uplatňovanými podľa príslušných prevádzkových poriadkov PDS a PPS). V prípade ak účinnosť zmluvy nebude totožná s dátumom začiatku obdobia dodávok v zmysle prílohy č. 1 tejto zmluvy (t.j. bude neskoršia), v takomto prípade sa predĺži trvanie zmluvy o dobu do skončenia trvania rezervácie distribučnej kapacity, ibaže sa dodávateľ nedohodne s odberateľom alebo novým dodávateľom elektriny inak. Povinnosť dodávateľa dodávať elektriny do novo pripojeného OM nevzniká skôr, ako je OM pripojené do distribučnej siete PDS, čo potvrdzuje montážny list meradla podpísaný PDS a odberateľom.


3.4 Neoddeliteľnú súčasť Zmluvy tvorí:


- Príloha č. 1 – Špecifikácia OM odberateľa
- Príloha č. 2 – Všeobecné obchodné podmienky (VOP)
- Príloha č. 3 – Špecifikácia taríf odberových skupín
- Príloha č. 4 – Spôsob určenia zmluvnej ceny
- Príloha č. 5 - Konfirmácia nákupu elektriny k zmluve o združených dodávkach elektriny
- Príloha č. 6 – Kontakty zmluvných strán
- Príloha č. 7 - Plnomocenstvo na úkony spojené s procesom zmeny dodávateľa elektriny

3.5 Zmluvné strany prehlasujú, že sa oboznámili s obsahom tejto zmluvy, v plnom rozsahu s ním súhlasia a prehlasujú, že pri podpise tejto zmluvy konali slobodne.

Dodávateľ


V Bratislave dňa 11.11.2020


MET Slovakia a.s.
Meno: György Kovács
Funkcia: podpredseda predstavenstva


MET Slovakia a.s.
Meno: David Hirner
Funkcia: člen predstavenstva

Odberateľ

V Čerenceňany dňa _____


Reedukačné centrum SIKOLAR Čerenceňany ⑤
Meno: Mgr. Beata Bodnárová
Funkcia: riaditeľ